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Iskolahírek

A Selye János Gimnázium által nem-
régiben megrendezésre került a komá-
romi járási kosárlabda-bajnokság a kö-
zépiskolás fiúk számára, Paraska István 
szervezésében. 

A  versenyen 7 csapat indult, 2 fel-
vonásban zajlott. Az elsőre december 
5-én került sor, itt 3 csapat mutathatta 
meg tudását. A komáromi Ľudovít Ja-
roslav Šulek Gimnázium, az ógyallai 
Építőipari Szakközépiskola és a komá-
romi Kereskedelmi és Szolgáltatóipari 
Szakközépiskola – ebből a  csoportból 
a  szlovák gimnázium és az Építőipari 
Szakközépiskola jutott be a döntőbe. 

A 2. csoport megmérettetésére dec-
ember 8-án került sor, ahol a komáro-
mi Ipari Szakközépiskola, komáromi 
Műszaki Szakközépiskola, az ógyallai 
Műszaki Szakközépiskola és a  Selye 
János Gimnázium játszott – innen az 
Ipari és a SJG került be a döntőbe. 

A szerdai  döntőben a  3. helyért az 
Építőipari Szakközépiskola és az Ipa-
ri vetélkedett, végül Ógyalla került ki 
győztesként. 

Nagy meglepetésre a  döntőben az 
eddig legyőzhetetlennek tűnő szlovák 
gimnázium vereséget szenvedett el 
a SJG csapatától 38:36 arányban, így ők 
képviselhetik a Komáromi járást a ke-
rületi versenyen.

A Ľudovít Jaroslav Šulek gimnázium 
2014. november 26-án kosárlabdaver-
senyt szervezett lánycsapatok számára. 
A versenyen 5 csapat mérte össze tudá-
sát, köztük a SJG lánycsapata. Nagy volt 
az öröm, mert a  magyar gimnázium 
csapata elsőként végzett, amire talán 
eddig még nem is volt példa. Ezzel az 
eredménnyel a  lányok kivívták a  jogot 
a kerületi versenyen való részvételre. 

A Pozsony Kifli Polgári Társulás kiadá-
sában nemrég jelent meg a Pozsonyi me-
sék újabb kötete, Bartók és Kempelen után 
Lechner címmel. A sorozat (nemcsak) 
gyerekeknek szóló, illusztrált formában 
olyan egy-egy Pozsonyhoz kötődő jelentős 
személyiséget mutat be, aki valamilyen 
módon hozzájárult a város fejlődéséhez. 
A sorozat legújabb kiadványában 
Lechner Ödön házi sapkáján keresztül 
ismerkedhetünk meg nemcsak a híres 
építész életével, munkásságával, barát-
ságával Zsolnayval, a híres pécsi kerá-
miagyár tulajdonosával, de a 19. század 
második és a 20. század első felének tör-
ténelmi eseményeivel, a szecesszió kiala-
kulásával és nem utolsósorban a pozsonyi 
Kék templom építésének folyamatával is. 
A könyv bemutatója után örömmel vet-
tük tudomásul, hogy a szerző, Benyovszky 
Mánya Ágnes Érsekújvárban él, ezért dec-
ember 9-ére elhívtuk őt író-olvasó találko-
zóra. A tervezett beszélgetés helyett a friss 
írónő, publicista kellemesen meglepte a 
diákokat – a hagyományos prezentáció 
helyett B. Mánya Ágnes, aki nem mel-
lesleg magyar nyelv és történelem szakos 
tanár is, egy kétségkívül érdekes előadást 
készített a szecesszióról, annak jegyeiről az 
építészetben és a Kék templom építésének 
kezdeteiről. A diákok sok érdekes infor-
mációhoz jutottak és valóban rendhagyó 
művészettörténet óra részesei lehettek.

Hogyan találkozott 
lechner és zsolnay

Peternai zsuzsanna

2014. november 25-én az az örömte-
li esemény ért minket, hogy a  komáromi 
Selye János Gimnáziumban üdvözölhettük 
a Bear Educational Theatre színjátszó cso-
portot az Angol nap keretén belül.

A  társulat prágai székhelyű. Célja, hogy 
az angol nyelvet különféle interaktív elő-
adások és alkotóműhelyek által közelebb 
hozza a  diákokhoz. A  darabokat profesz-
szionális színészek és tanárok állítják össze, 
akik Nagy-Britanniából és a világ egyéb tá-
jairól származnak.

Iskolánk aulájában három előadást te-
kinthettek meg diákjaink: kétszer ugyanazt 
a darabot Detektívek címmel, illetve a Nagy-
Britannia történelme című produkciót. 
A színészeknek nagyon ügyesen és gyorsan 
sikerült a  több mint 420 különböző korú 
diák figyelmét lekötni. A színpadról 
folytattak velük beszélgetést, végigvezetve 
őket a történeten, a bonyodalmon, egészen 
a logikus végkifejletig.

Az előadások után kisdiákjainknak – a 
prímó és szekundó osztályosoknak – a 
művészek workshopokat tartottak. A rövid 
kommunikációs játékok színházi elemeket 
tartalmaztak, természetesen angol nyelven. 
A „kicsik“ telve lelkesedéssel tettek ígéretet 
arra, hogy az iskola legjobb angolosai lesz-
nek.

az angol nyelv napja
Hevesi Petruf alena

Mi az a jótékonykodás? Mit is jelent 
segíteni? A feltett kérdésekre a Páz-
mány Péter Gimnázium II. osztályos 
tanulói már biztosan tudják a választ. 
Intézményünk negyedik alkalommal 
szervezte meg a decemberi szeretet-
szolgálatot, ahol diákjaink önzetlenül 
segíthettek a rászorulóknak.

Az iskola EKOMUKO program-
jának értelmében ezen jótékonysági 
nap során minden évben másodikos 
diákjaink látogatnak el Érsekújvár 
szociális intézményeibe. A szolgálat 
hagyományosan a karácsonyt 
megelőző hétben valósult meg. 
Tanulóink a Csodaország bölcsődébe, 
az autista gyermekek magániskolá-

Soóky zoltán
Pázmány Péter gimnázium
érsekújvár
Újra megvalósult a Pázmány Péter gimnázium diákjainak jótékonysági napja

járási kosárlabda-bajnokság

jába és a „Vek nádeje” (A reménység 
kora) szociális otthonba látogattak el. 
Mindhárom intézményben nyílt szív-
vel segédkeztek az ott dolgozók mun-
kájában, részesei lehettek a szociális 
munkának. Sokan diákjaink közül már 
most segítséget kaptak pályaválasztá-
suk kérdésének megválaszolásában.

Délután, ahogy már minden évben 
megszokott, a fő téri plébániatemplom 
előtt – hatodik alkalommal – a Korzo 
Hotel vezetőségének köszönhetően, 
ételosztásra került sor a város hajlékta-
lanjai és szociálisan hátrányos helyzetű 
lakosai között, Horváth tanár úr szer-
vezésében. Az ételosztásban gimnáziu-
munk diákjai is résztvettek.


